



第二季《爸爸回来了》5月上旬回来 奥莉甜馨继续领衔



李小鹏女儿奥莉



贾乃亮女儿甜馨

浙江卫视亲子类真人秀节目《爸爸回来了》去年大热，其中李小鹏女儿奥莉和贾乃亮女儿甜馨迅速成为了网络上的人气小公主。记者昨天从浙江卫视了解到，第二季《爸爸回来了》将从5月上旬起回归荧屏，进军周六20:20黄金档。第二季节目继续由奥莉和甜馨领衔，新萌娃还是个谜，节目将于近期正式开始录制。

第一季《爸爸回来了》曾在周四晚间综艺档创下收视佳绩，#爸爸回来了#、#逗比甜馨#、#心疼李小璐#等节目话题讨论热度居高不下，甚至超越了周末

黄金档的综艺王牌。在第一季中，李小鹏的女儿奥莉说话总是细声细语，吃到爸爸煮的饺子还会伸出大拇指“点赞”，想吃糖果的时候用一双会说话的眼睛看着你，乖巧的模样让她一举获封“萌神”的称号。“女汉子”甜馨时刻表现着自己“冷面笑匠”的天赋，被“乃爸”贾乃亮洗澡折腾完后大叫“别碰我”；贾乃亮连续煮蛋失败后默默飘过的一句“爸爸笨蛋”笑翻观众；被问到“爱不爱爸爸”时冷冷的鄙视眼神更是让人忍俊不禁。两个小姑娘在三亚“合体”的那两期萌化人心。

节目与观众暂别的近一

年，李小鹏和贾乃亮经常会放出两个爱女的各种萌照与逗比照，奥莉和甜馨因此还不时会上微博热门榜与热搜榜。不少网友得知第二季《爸爸回来了》即将开拍后，立马留言私信节目组“跪求”萌神回归，还有网友“任性”表示：“第二季没有奥莉和甜馨我就不看了。”

据记者了解，第二季《爸爸回来了》除了奥莉和甜馨的回归，“还将会有重量级的家庭加盟，也会有许多热门的明星来串门”。至于其他的嘉宾和萌娃究竟是谁，节目组尚未透露。

记者 庞锦燕

李玲蔚任网管中心主任

国家体育总局18日公布人事任免。网球运动管理中心原副主任李玲蔚“转正”，任该中心主任、党委书记。

李玲蔚今年51岁，有着敢做敢言的烈性子。上世纪80年代，她在短短六年间，获得世界冠军13次，开创了“李玲蔚时代”。自1994年年底出任中国羽毛球女队主教练4年后，她因

为替队员出头索讨1996年亚特兰大奥运会奖金，上书领导弹劾羽毛球国家队总教练李永波，这场风波最后以李永波留下、李玲蔚离开落下帷幕。

李玲蔚后来到了国际羽联，成为理事会中仅有的三名女性之一，又考上了北京体育大学的博士生。5年前李玲蔚调至网球运动管理中心出任副主任。3年

前，李玲蔚当选国际奥委会委员。在中国网球黄金十年的最后阶段，李玲蔚的国际视野帮助孙晋芳做出许多改革性的决定。她的由副转正，实至名归。

另外，中国足协前专职副主席兼足管中心主任韦迪到达退休年龄界限，不再担任汽车摩托车运动管理中心主任、党委副书记职务。

心怡

赵文卓武替飞牌献艺 周立波以身当“靶子”

上周为“3·15”晚会让路的央视一套《出彩中国人》，明天20:05重新归来。节目中，“武林高手”惊艳登场，



周超锋飞牌

用飞牌绝技让三位评委齐齐叹服；而聋哑舞团带来的《妙手生花》也让三位评委大受感动，连一向冷静自持的蔡国庆都忍不住哽咽。

“出彩”的舞台，总是不乏身怀绝技的民间高手，他们或能上演惊险刺激的杂技，或能展示不同凡响的才艺，明晚的节目中，会出现一位真正的“武林高手”周超锋。这个习武11年的帅气小伙带来“飞牌击鼓”：一张张轻薄的纸牌在他手中力道十足，飞落在鼓面上击出动感的鼓点，整个表演气势如虹，出手的速度、手腕的力道以及瞬间的爆发力令人叹为观止，就连范冰冰都对这个颜值颇高的武林高手犯起了“花痴”：“通常我

在现场的台上看到帅哥，就要先傻笑一阵。”小伙子是河南少林寺武僧团的专业武者，7岁开始习武，18岁进入武行成为职业武打替身，曾做过许多电影大咖的武替，《风云2》中赵文卓的一些高难度动作戏就是由他完成。练习“飞牌”6年之久的他，最远能徒手将牌飞出45米之远。

周立波评委不禁好奇心痒，为对选手的绝技一探究竟，甚至甘愿以身当“靶子”为选手试牌：“飞一个，冲我吧，往我头上飞。”话音刚落，只见周超锋运气发力，一张纸牌“嗖”的一声从周立波脸前掠过，吓得范冰冰一声尖叫，也令惊魂未定的周立波由衷叹服。

康丽